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XXIX NIEDZIELA ZWYKŁA
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Różaniec
w Kościele

codziennie  g.  17.30
w środę  g.  17.15

w niedzielę  g.  17.00

I CZYTANIE: Iz 53,10-11 
Cena zbawienia

REFREN PSALMU: Okaż swą 
łaskę ufającym Tobie.

II CZYTANIE: Hbr 4,14-16 
Przybliżmy się z ufnością do Chry-
stusa

EWANGELIA: Mk 10,42-45 
Przełożeństwo jest służbą

Jezus przywoławszy Dwunastu, 
powiedział do nich: „Wiecie, że 
ci, którzy uchodzą za władców 
narodów, uciskają je, a ich wiel-
cy dają im odczuć swą władzę. 
Nie tak będzie między wami. 
Lecz kto by między wami chciał 
się stać wielki, niech będzie słu-
gą waszym. A kto by chciał być 
pierwszym między wami, niech 
będzie niewolnikiem wszyst-
kich. Bo i Syn Człowieczy nie 
przyszedł, aby Mu służono, lecz 
żeby służyć i dać swoje życie na 
okup za wielu”.

Niedziela Misyjna 
„Głosić wiarę z radością”
Orędzie Benedykta XVI na Światowy 
Dzień Misyjny 2012   /fragmenty/    

„Powołani, aby (...) ukazywali blask Słowa 
prawdy”   (List apost. «Porta fidei», 6)

Różaniec 
z Wypominkami

w listopadzie g.  17.15

Z inicjatywy wspólnot istnieją-
cych przy kościołach oraz przy 
poparciu jarosławskich księży  
w Jarosławiu w sobotę 27 paździer-
nika organizowany będzie „Marsz 
Stop Laicyzacji” z akcentami na 
obronę chrześcijańskich wartości,  
a zwłaszcza na
- obronę życia, rodziny, krzyża  
i wolności katolickich mediów,  
w tym przede wszystkim Telewizji 
TRWAM.
Marsz rozpocznie się Mszą św. 
o godz. 10.00 w jarosławskiej 
Kolegiacie, a przewodniczył jej 
będzie ks. dr Waldemar Janiga  
z Kurii Biskupiej w Przemyślu. Za-
proszeni do uczestnictwa są wierni 
z archiprezbiteratu jarosławskiego, 
oraz wszyscy inni ludzie wierzący 
zaniepokojeni obecną sytuacją. 
Marsz zakończy się przy kościele 
MB Królowej Polski. Uczestnicy 
mogą zabrać ze sobą transparenty, 
dotyczące wskazanych prioryte-
tów. Marsz będzie miał charakter 
modlitewny.
Wydaje się, że tego rodzaju nasze 
świadectwo wiary – właśnie teraz 
jest szczególnie potrzebne. Zachę-
camy, aby trudu organizacji podję-
ły się parafialne wspólnoty.

Laicyzacja, proces zeświecczenia wszystkich sfer życia społecznego, propagowany i realizowany przez uczestników ruchu 
laickiego. Celem laicyzacji jest: 1) zmniejszenie oddziaływania instytucji religijnych (Kościołów) na sposób życia i postępo-
wania jednostek i całych społeczności. 2) rozluźnienie więzi pomiędzy duchowieństwem różnych wyznań a społeczeństwem.  
3) ograniczenie możliwości wpływania przez Kościoły na kształtowanie się prawa, na oświatę i wychowanie.

Drodzy bracia i siostry!

Obchody Światowego Dnia Misyjnego mają 
w tym roku bardzo szczególne znaczenie. 
Upamiętnienie 50. rocznicy rozpoczęcia 
Soboru Watykańskiego ii, otwarcie Roku 
Wiary i Synod Biskupów poświęcony nowej 
ewangelizacji potwierdzają wolę Kościoła 
angażowania się z większą odwagą i zapałem 
w missio ad gentes, aby Ewangelia dotarła aż 
na krańce ziemi. 

Ekumeniczny Sobór Watykański ii, w którym 
dokończenie na str. 3

8 - 9  Grudnia   
Nawiedzenie relikwii Krzyża 
Papieskiego w naszej parafii 
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22 października

Liturgiczne wspomnienie  
bł. Jana Pawła II

Urodzi ł  s ię  25 
stycznia 1869 r. 
w Staromieściu 
pod Rzeszowem. 
W 1892 r. ukoń-
czył seminarium 
duchowne w Prze-
myślu i otrzymał 
święcenia kapłań-
sk ie .  Doktora t 
z teologii zrobił  
w Rzymie. Po po-
wrocie wykładał 
w rodzimym se-

Bł. Jerzy Popiełuszko, syn zie-
mi podlaskiej, ur. 14 września 
1947 r. we wsi Okopy, wyświe-
cony na prezbitera w Warsza-
wie 28 maja 1972 r. przez kard. 
Stefana Wyszyńskiego. Gor-
liwy duszpasterz ludzi pracy, 
służby zdrowia, ludzi chorych, 
ubogich i prześladowanych. 
Jako rezydent przy kościele 

Fakt Beatyfikacji Ks. Jerzego 
Popiełuszki w Warszawie 
dnia 6 czerwca 2010 r. spra-
wił, że Stolica Apostolska 
zezwoliła na oddawanie bło-
gosławionemu czci publicznej 
w diecezjach: inkardynacji, 
urodzenia, służby wojskowej, 
pracy duszpasterskiej i miejsca 
śmierci męczeńskiej, a więc: 
Archidiecezja Warszawska, 
Archidiecezja Białostocka, 
Archidiecezja Olsztyńska, 
Diecezja Warszawsko-Praska, 
Diecezja Włocławska.

Aby było możliwe sprawowa-
nie Eucharystii ze wspomnie-
nia bł. ks. Jerzego Popiełusz-
ki we wszystkich parafiach  
i ośrodkach duszpasterstwa 
wojskowego, koniecznym 
było zwrócić się do Stolicy 
Apostolskiej o wydanie sto-
sownego indultu dla diecezji 
polowej.

W dniu 7 lutego 2012 roku, 

19 października

Wspomnienie 
bł. Jerzego Popiełuszki

św. Stanisława Kostki na Żo-
liborzu (1980-1984) wsławił 
się odprawianiem Mszy św. za 
Ojczyznę. W trudnym okresie 
dziejów Ojczyzny wszystkich 
ludzi, bez wyjątku, obejmował 
pasterską miłością nawołując 
do pojednania, aby zło dobrem 
zwyciężać. Zamordowany za 
wiarę i Kościół przez oficerów 
Służby Bezpieczeństwa 19 
października 1984 r. Od chwili 
śmierci cieszy się wyjątkową 
czcią wiernych. Do jego grobu 
przybyło ponad 18 milionów 
ludzi, w tym papież Jan Pa-
weł II (14.06.1987 r.) i kard. 
Joseph Ratzinger (25.05.2002 
r.), (obecny papież Benedykt 
XVI). Beatyfikowany w War-
szawie w niedzielę 6 czerwca 
2010 r.

Błogosławiony Jerzy daje nam 
przykład wytrwania w wierze, 
miłości do Kościoła i troski  
o bliźnich.

Nota informacyjna
w sprawie kultu Błogosławionego 

Jerzego Popiełuszki w Ordynariacie Polowym

ksiądz biskup Józef Guzek 
zwrócił się z taką prośbą do 
Kongergacji ds. Kultu Bożego 
i Dyscypliny Sakramentów.  
W dniu 19 czerwca 2012 roku, 
Prefekt tejże Kongregacji 
kard. Antoni Canizares Llove-
ra, udzielił zgody dla diecezji 
polowej na sprawowanie Mszy 
św. o bł. Jerzym Popiełuszce 
jako wspomnienie dowolne  
w dniu 19 października.

24 października

Liturgiczne wspomnienie  
bł. Jana Wojciecha Balickiego

34 lata temu swoją 
Piotrowa posługę 
rozpoczynał nasz 
wielki rodak, pa-
pież Jan Paweł II, 
dziś błogosławio-
ny. Przez wszyst-
kie lata pontyfi-
katu wskazywał, 
jak żyć Ewan-
gelią. Dziś, gdy 
wspominamy go  
w liturgii, prośmy 
Pana Boga, aby-

śmy jego nauką, zakorzenioną w Bożym 
słowie, potrafili żyć każdego dnia. Trwamy 
w tygodniu, w którym Kościół wzywa nas 
do szczególnej modlitwy w intencji misji. 
Błogosławiony Jan Paweł II, pielgrzym  
i misjonarz świata, przez swoje pokorne życie, 
podróże apostolskie i nauczanie nieustannie 
głosił miłość Chrystusa - jedynego Odkupi-
ciela człowieka. Niech wstawiennictwo na-
szego błogosławionego rodaka umacnia nas  
w dawaniu świadectwa wiary, byśmy nieśli 
światło Chrystusowego orędzia wszędzie 
tam, gdzie żyjemy.

Relikwiarz bł. JP II 
(kropla krwi i piuska)
znajduje się w Kaplicy 
Miłosierdzia Bożego 
przy naszym kościele

Relikwiarz bł. Jana 
Balickiego znajduje 
się w Kaplicy Miło-
sierdzia Bożego przy 
naszym kościele

minarium, a w latach 1928-1934 piastował 
urząd rektora. Założył dom opieki dla 
zdemoralizowanych kobiet, który zlikwi-
dowano po wkroczeniu do Przemyśla 
Sowietów w czasie drugiej wojny świato-
wej. Nigdy nie odmawiał pomocy chorym  
i ubogim, ale szczególnie mocno jego służ-
ba kapłańska przejawiała się w posłudze w 
konfesjonale. Zmarł 15 marca 1948 r. Po 
siedmiu latach, zgodnie z powszechnym 
życzeniem, jego ciało przeniesiono do 
osobnego grobowca. Beatyfikacji dokonał  
w sierpniu 2002 r. Jan Paweł II podczas Mszy 
św. na krakowskich Błoniach.
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Świetlica „U KOLPINGA” 
Kierownik świetlicy. Barbara Bąk.
Pedagog. Anna Sobczak.  
Pomoc pedagoga. Barbara Kapała, Zofia Ożyło, Janina Fedan, 
Krystyna Zygmunt, Dorota Jasiewicz, Monika Potoczny, Marzena 
Haftek.
Pedagog wspierajacy. Krystyna Korecka, Maria Konopelska,
Korepetycje: Adam Górecki - jęz. angielski (piątek 16.15); Krystyna 
Korecka - matematyka (poniedziałek 15.00-17.00), Maria Konopel-
ska - matematyka (poniedziałek 16.00-17.30, środa 15.30-17.00).
Radca prawny: 
Maria Drabik - 30.X., 27.XI. - godz. 16.00.
Tomasz Oronowicz - 5.XI., 3.XII. - godz. 17.30.

 Dyżury w kuchni

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek

22  X 23  X 24  X 25  X 26  X
E. Waszczuk
J. Przyczyna Ł. Rzepa G. Hejsak

29  X 30  X 31  X 1  XI 2  XI
E. Waszczuk
J. Przyczyna

Tenis stołowy

KS III Łańcut - PKS Kolping III Jarosław    6 : 10
Punkty: H. Żołyniak - 4,5, M. Mroczka - 2,5, A. Rejterowski - 1,5, A. Suchy - 1,5.

V liga

uczestniczyli biskupi katoliccy 
pochodzący ze wszystkich 
zakątków ziemi, był jasnym 
znakiem uniwersalności Koś-
cioła, zgromadził bowiem po 
raz pierwszy tak wielu ojców 
soborowych przybyłych z Azji, 
Afryki, Ameryki Łacińskiej  
i Oceanii. Byli to biskupi mi-
sjonarze i biskupi rdzenni, 
pasterze wspólnot istniejących 
wśród ludności niechrześci-
jańskiej, którzy na obradach 
Soboru ukazywali obraz Koś-
cioła obecnego na wszystkich 
kontynentach i którzy stawali 
się wyrazicielami złożonych 
rzeczywistości ówczesnego tak 
zwanego «Trzeciego Świata». 

Orędzie Benedykta XVI na 
Światowy Dzień Misyjny 
2012   /fragmenty/    
dokończenie ze str. 1

jego sektory, krótko mówiąc, 
całą jego istotę i działalność…

…Jedną z przeszkód w ożywie-
niu zapału ewangelizacyjnego 
jest bowiem kryzys wiary, nie 
tylko w świecie zachodnim, 
ale u znacznej części ludzko-
ści, która jednak odczuwa głód  
i pragnienie Boga, i winna być 
zachęcana i prowadzona do 
chleba życia i żywej wody…

…Wiara w Boga w tym pla-
nie miłości, urzeczywistnio-
nym w Chrystusie, jest przede 
wszystkim darem i tajemnicą, 
które należy przyjąć w sercu  
i w życiu i za które trzeba 
zawsze dziękować Panu. Ale 
wiara jest darem, który został 
nam dany, abyśmy się nim dzie-
lili; jest podarowanym talen-
tem, który ma owocować; jest 
światłem, które nie powinno 
nigdy pozostawać w ukryciu, 
ale winno oświetlać cały dom. 
Jest najważniejszym darem, 
jaki został nam uczyniony  
w naszym życiu, i nie możemy 
zatrzymywać go dla samych 
siebie.

  Głoszenie przeradza się  
w miłość

«Biada mi (...), gdybym nie 
głosił Ewangelii!» - mówił 
apostoł Paweł (1 Kor 9, 16). Te 
słowa brzmią z mocą dla każ-
dego chrześcijanina i dla każdej 
wspólnoty chrześcijańskiej 
na wszystkich kontynentach. 
Również dla Kościołów na 
terenach misyjnych, Kościo-
łów w większości młodych, 
często niedawno założonych, 
misyjność stała się naturalnym 
wymiarem, choć same potrze-
bują jeszcze misjonarzy. Bardzo 
wielu kapłanów, zakonników  
i zakonnic ze wszystkich czę-
ści świata, wielu świeckich,  
a nawet całe rodziny opuszczają 
rodzime kraje, własne wspólno-
ty lokalne i udają się do innych 
Kościołów, aby dawać świade-
ctwo i głosić imię Chrystusa,  
w którym ludzkość znajduje 
zbawienie. Jest to wyraz głębo-
kiej jedności, dzielenia się i mi-
łości między Kościołami, aby 
każdy człowiek mógł usłyszeć 
bądź ponownie usłyszeć orę-
dzie, które uzdrawia, i przystą-
pić do sakramentów, będących 
źródłem prawdziwego życia.

BENEDICTUS PP. XVI
Watykan, 6 stycznia 2012 r.

Bogaci w doświadczenia zdo-
bywane w swej pracy pasterzy 
Kościołów młodych i tworzą-
cych się, ożywiani zapałem do 
szerzenia królestwa Bożego, 
przyczynili się oni w istotny 
sposób do potwierdzenia po-
trzeby i pilności ewangelizacji 
ad gentes, a zatem do posta-
wienia w centrum eklezjologii 
natury misyjnej Kościoła…

…Nic zatem dziwnego, że 
Sobór Watykański ii i póź-
niejsze Magisterium Kościoła 
kładą szczególny nacisk na 
zadanie misyjne, które Chry-
stus powierzył swoim uczniom  
i w które musi zaangażować się 
cały lud Boży, biskupi, kapłani, 
diakoni, zakonnicy, zakonnice, 
świeccy… 

…W przypadku pasterza za-
danie głoszenia Ewangelii nie 
ogranicza się zatem do dbania  
o cząstkę ludu Bożego, po-
wierzoną jego trosce duszpa-
sterskiej, ani do wysłania paru 
kapłanów, świeckich mężczyzn 
czy kobiet fidei donum. Winno 
ono objąć całą działalność Koś-
cioła partykularnego, wszystkie 

Już niedługo nasze dzieci ze 
scholi zostaną ubrane w piękne 
kolorowe chusty, które zapro-
jektował ks. Prałat. Na chustach 
znajdują się motywy z naszych 
kościelnych witraży: w przedniej 
części  chusty jest fragment witra-
ża znajdującego się koło zakrystii, 
a na pozostałych częściach chusty 
znajdują się witraże z narożnika 
kościoła. 

Od wakacji przygotowujemy się do ko-
lejnego Orszaku Trzech Króli. Powstają 
nowe stroje dla dziewczynek, jeszcze 
bardziej ozdobne będą stroje dla chłop-
ców, rycerzy, króla i giermków. Znany 
metaloplastyk z Jarosławia robi m.in. 
królewską koronę, która będzie przypo-
minała czasy Bolesława Chrobrego.

Nowe stroje na Orszak Trzech Króli

Strój niosącego gwiazdę betlejemską.

Specjalne stroje 
dla naszej scholi
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w rocznicę ślubu: w rocznicę śmierci:

Zbiórka na tacę

Polecamy w modlitwach

Ogłoszenia parafialne

Msze św. wspólnotowe

W minionym czasie ...

za sprzątanie kościoła:

D z i ę k u j e m y ...

Odszedł do Pana:

Niedziela 21 X 12 GRUPA I

Niedziela 28 X 12 GRUPA II

Zapowiedzi przedślubne

Tomasz PŁOSKOŃ
s. Stanisława i Marii
zam. Jarosław, os. Kombatantów
Dorota Monika MROZOWICZ
c. Kazimierza i Krystyny
zam. Wiązownica

Niedziela 21 X

8:00 + Józefa Jucha (2).

9:30
Dziękczynna w 40 roczn. ślubu 
Janiny i Macieja z prośbą o dal-
sze błogosł. w życiu.

11:00

++ O miłosierdzie Boże dla 
Andrzeja Wysockiego w 4 roczn. 
śmierci i radość życia wiecznego 
dla Rodziców z obu stron: Sta-
nisławy i Franciszka oraz Marii 
i Józefa.

12:15

1) + Helena Kochmańska w 12 
roczn. śmierci.
2) Za Jolantę i Klaudiusza w 12 
roczn. ślubu o Boże błogosł. dla 
nich oraz o dary i łaski dla Julii  
w 10 roczn. urodzin.

16:00 O zdrowie, Boże błogosł. i opie-
kę MB w Rodzinie Pieszko.

18:00 + Roman Usiądek w 24 roczn. 
śmierci.

Poniedziałek 22 X

 7:00 1) + Józefa Jucha (3).
2) Za parafian.

18:00
1) + 9 roczn. śmierci Łukasza  
o spokój duszy i życie wieczne.
2) ++ Marta, Jadwiga Buczek.

Wtorek 23 X

7:00 + Józefa Jucha (4).

18:00 ++ Katarzyna, Józef, Stanisław.

Środa 24 X

7:00 + Józefa Jucha (5).

18:00

1) ++ Adam Zdziebko i Stefa-
nia Wróblicka oraz Karolina, 
Eugeniusz.
2) + Aldona Tarapacka.

Czwartek 25 X

7:00 + Józefa Jucha (6).

18:00

1) + Halina Markowicz od koleża-
nek, kolegów, rodziców i wycho-
wanków Miejskiego Przedszkola 
nr 1 w Jarosławiu.

Piątek 26 X

7:00
1) + Józefa Jucha (7).
2) + Władysław w 7 roczn. 
śmierci.

18:00 ++ Władysław w 15 roczn. 
śmierci i Rodziców.

Sobota 27 X

7:00
1) + Jakub Wieller w 1 roczn. 
śmierci.
2) + Józefa Jucha (8).

18:00 + Tadeusz - z racji imienin.

Niedziela 28 X

8:00 Za parafian.

9:30 + Józefa Jucha (9).

11:00 O Boże błogosł. dla Pauliny  
w 10 roczn. urodzin.

12:15 ++Bronisław w 20 roczn. śmierci  
i Marta Turowscy.

16:00 + Stanisław w 12 roczn. śmier-
ci.

18:00 ++ O radość wieczną w 7 roczn. 
śmierci Józef, Adela.

Arkadiusz Andrzej GŁĄB
s. Andrzeja i Janiny
zam. Jarosław, ul. Poniatowskiego
Agnieszka RODZINKA
c. Bronisława i Marii
zam. Jarosław, os. Kombatantów

NIEDZIELA – Róża Boga Ojca VII -  
p. Komsza; IX Róża św. Andrzeja
PONIEDZIAŁEK – Róża X św. Moni-
ki - p. Mazur + Róża Boga Ojca XI -  
p. Budzyński
WTOREK – Stowarzyszenie Ro-
dzina Kolpinga + Świetlica chary-
tatywna
ŚRODA – Ministranci + Lektorzy, 
Rodziny powołanych
CZWARTEK – Róża VI św. Krzysz-
tofa - p. Osuch
PIĄTEK – Parafialny Klub Sportowy 
Kolping-Jarosław
SOBOTA – Wspólnota osób zbiera-
jących składki na inwestycje

21.10.89 – Jarosław i Halina M.
22.10.83 – Andrzej i Elżbieta T.
24.10.87 – Leszek i Maria K.
24.10.87 – Wiesław i Lucyna Ch.
24.10.92 – Andrzej i Wioletta t.
24.10.92 – Krzysztof i Renata B.
25.10.97 – Piotr i Małgorzata Sz.
25.10.97 – Andrzej i Beata S.
25.10.08 – Piotr i Ewa B.
26.10.91 – Adam i Barbara S.
27.10.84 – Tadeusz i Ewa T.

26.10.83 – Michał Metyk
27.10.83 – Józef Stasiak
24.10.88 – Karol Gumiński
24.10.98 – Maria Kochan
24.10.98 – Janusz Kotyla
24.10.02 – Janina Metyk
22.10.06 – Ryszard Martyniuk
21.10.08 – Andrzej Wysocki
21.10.09 – Janusz Kłapa
22.10.10 – Adolf Rychtyk
26.10.11 – Edward Baraniecki

1. Dziś o godz. 17.00 zapraszamy 
na nabożeństwo różańcowe połą-
czone z Koronką do Miłosierdzia 
Bożego. W dni powszednie na-
bożeństwa odbywają się o godz. 
17.30, a w środy o 17.15. 
2. Dziś niedziela rozpoczynająca 
Tydzień Misyjny. Pamiętajmy  
o modlitwie w intencji misjonarzy, 
zwłaszcza pochodzących z naszej 
diecezji. 
3. Dzisiejsza składka przeznaczona 
na potrzeby misji.
4. W poniedziałek (22 X) li-
turgiczne wspomnienie bł. Jana 
Pawła II.
5. W środę (24 X) przypada litur-
giczne wspomnienie bł. Jana Woj-
ciecha Balickiego – byłego rektora 
naszego Seminarium Duchownego 
w Przemyślu. Relikwie wspomnia-
nych Błogosławionych znajdują 
się w naszej kaplicy Miłosierdzia 
Bożego, dlatego wspominamy ich 
w kanonie każdej Mszy św.
6. Dyżur do sprzątania kościoła 22 
X 2012 (poniedziałek wieczorem) 
os. 1000-lecia bl. 11 m. 1-18 oraz 
27 X 2012 (sobota rano) os. 1000-
lecia bl. 12 m. 1-22. 
7. Dziękujemy za ofiary na inwe-

stycje i na tablicę dla ks. Ślusar-
czyka.
8. W przedsionku kościoła znaj-
dują się kartki na wypominki. 
Prosimy o czytelne wypełnianie  
i składanie w zakrystii. Różaniec 
z wypominkami będzie przez 
cały listopad będą o godz. 17.15,  
a w niedziele i środy o godz. 
17.00.
9. Przed uroczystością Wszyst-
kich Świętych pamiętamy o upo-
rządkowaniu grobów zarówno 
rodzinnych jak i tych całkowicie 
zapomnianych.
10. Po Mszy św. dzieci ze szko-
ły podstawowej zapraszamy do 
zakrystii po odbiór obrazków do 
wklejenia w książeczkach.
11. Z inicjatywy wspólnot istnie-
jących przy kościołach, oraz przy 
poparciu jarosławskich księży,  
w Jarosławiu w sobotę 27 paź-
dziernika organizowany będzie 
„Marsz Stop Laicyzacji” z akcen-
tami na obronę chrześcijańskich 
wartości, a zwłaszcza na
- obronę życia, rodziny, krzyża  
i wolności katolickich mediów,  
w tym przede wszystkim Telewizji 
TRWAM.

13.10.2012 r. os. 1000-lecia bl. 8 
m. 1-20. Sprzątali i ofiara: Woło-
szyn, Korecka, Kurek, Cyrul, So-
bola, Wróbel, Tomas. Razem – 67 
zł na środki czystości i kwiaty.

15.10.2012 r. os. 1000-lecia bl. 9 
m. 1-18. Sprzątali i ofiara: Rejent, 
Haraś + syn Patryk, Lichończak. 
Razem – 60 zł na środki czystości 
i kwiaty.

Zygmunt PAJDA

Budowa zaplecza do sceny

godz. 8:00 - W. Gumiński, B. Ka-
miński, Z. Konieczny, R. Kucza,  
M. Michalak, Z. Pawełek.
godz. 9:30 - Cz. Gilarski,  
S. Płoskoń, J. Podolak.
godz. 11:00 - I. Hrycko, R. Ru-
sinkiewicz, K. Trześniowski.
godz. 12:15 - K. Chrapek,  
M. Kiper, T. Sabat.
godz. 16:00 -  J. Gwóźdź,  
T. Szczepanik, J. Szczepanik.
godz. 18.00 - W. Chomik,  
J.  Drapała,  Z. Mosiężny,  
W. Bis.

W Heluszu za sceną powstaje mały taras widokowy, który w czasie imprez osłonięty 
plandeką będzie pełnił funkcję szatni dla artystów. 


